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A) VYHODNOCENÍ KOORDINACE VYUŽÍVÁNÍ ÚZEMÍ Z 

HLEDISKA ŠIRŠÍCH VZTAHŮ V ÚZEMÍ 

SOULAD S POLITIKOU ÚZEMNÍHO ROZVOJE A ZÚR 

 

V Politice územního rozvoje České republiky schválené 20. 7. 2009 usnesením vlády č. 929, byly 

mj. vymezeny rozvojové oblasti a rozvojové osy, které jsou upřesněny Zásadami rozvoje Zlínského 

kraje. Rozvojové oblasti jsou vymezeny správními obvody obcí s rozšířenou působností (ORP), ve 

kterých se projevují zvýšené požadavky na změny v území z důvodů soustředění aktivit 

mezinárodního a republikového významu a těch, které svým významem přesahují území jednoho 

kraje.  

 

Požadavky vyplývající z Politiky územního rozvoje 2008: 

 Vymezit rozvojovou osu OS 12 Zlín – hranice ČR/Slovensko (-Púchov )- rozvojová osa je 

zpřesněna Zásadami územního rozvoje Zlínského kraje. 

 Vymezit koridor konvenční železniční dopravy ŽD 1- koridor byl zpřesněn Zásadami územního 

rozvoje Zlínského kraje, nezasahuje řešené území. 

 Vymezit koridor kapacitní silnice R49- koridor byl zpřesněn Zásadami územního rozvoje 

Zlínského kraje, nezasahuje řešené území. 

 Vymezit koridor energetiky E1- koridor vedení 400 kV Otrokovice-Vizovice-Střelná- hranice 

ČR/Slovensko- je řešeno v rámci požadavků vyplývajících ze Zásad územního rozvoje 

Zlínského kraje. 

 

Priority pro zajištění udržitelného rozvoje, vyplývající z Politiky územního rozvoje 2008, jsou 

zapracovány následovně: 

  (14) Ve veřejném zájmu chránit a rozvíjet přírodní, civilizační a kulturní hodnoty území, včetně 

urbanistického, architektonického a archeologického dědictví. Zachovat ráz jedinečné 

urbanistické struktury území, struktury osídlení a jedinečné kulturní krajiny, které jsou výrazem 

identity území, jeho historie a tradice. Tato území mají značnou hodnotu, např. i jako turistické 

atraktivity. Jejich ochrana by měla být provázána s potřebami ekonomického a sociálního rozvoje 

v souladu s principy udržitelného rozvoje. V některých případech je nutná cílená ochrana míst 

zvláštního zájmu, v jiných případech je třeba chránit, respektive obnovit celé krajinné celky. 

Krajina je živým v čase proměnným celkem, který vyžaduje tvůrčí, avšak citlivý přístup k 

vyváženému všestrannému rozvoji tak, aby byly zachovány její stěžejní kulturní, přírodní a 

užitné hodnoty. Bránit upadání venkovské krajiny jako důsledku nedostatku lidských zásahů- ve 

veřejném zájmu jsou chráněny přírodní, civilizační a kulturní hodnoty území, včetně 

urbanistického, architektonického a archeologického dědictví. Je zachován ráz urbanistické 

struktury území, struktury osídlení a kulturní krajiny, které jsou výrazem identity území, jeho 

historie a tradice. 

 (16) Při stanovování způsobu využití území v územně plánovací dokumentaci dávat přednost 

komplexním řešením před uplatňováním jednostranných hledisek a požadavků, které ve svých 

důsledcích zhoršují stav i hodnoty území. Při řešení ochrany hodnot území je nezbytné 

zohledňovat také požadavky na zvyšování kvality života obyvatel a hospodářského rozvoje 

území. Vhodná řešení územního rozvoje je zapotřebí hledat ve spolupráci s obyvateli území i s 

jeho uživateli a v souladu s určením a charakterem oblastí, os, ploch a koridorů vymezených v 

PÚR ČR- při stanovování způsobu využití území je upřednostněno komplexní řešením před 

uplatňováním jednostranných hledisek. 
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  (17) Vytvářet v území podmínky k odstraňování důsledků náhlých hospodářských změn 

lokalizací zastavitelných ploch pro vytváření pracovních příležitostí, zejména v regionech 

strukturálně postižených a hospodářsky slabých a napomoci tak řešení problémů na těchto 

územích- v území jsou vytvořeny podmínky pro vytváření pracovních příležitostí a rámci 

zastavěného území a to prostřednictvím regulativů. V rámci regulativů jsou stanoveny podmínky 

pro hospodárné využívání zastavěného území a ochranu nezastavěného území. 

 (22) Vytvářet podmínky pro rozvoj a využití předpokladů území pro různé formy cestovního 

ruchu, při zachování a rozvoji hodnot území. Podporovat propojení míst, atraktivních z hlediska 

cestovního ruchu, turistickými cestami, které umožňují celoroční využití pro různé formy 

turistiky- v rámci regulativů jsou stanoveny podmínky pro rozvoj a využití předpokladů území 

pro různé formy cestovního ruchu, s cílem zachování a rozvoje jejich hodnot. Sezónní využití pro 

různé formy turistiky – cykloturistika, zimní sporty, agroturistika OV 13, 14 a OX 16. 

 (23) Podle místních podmínek vytvářet předpoklady pro lepší dostupnost území a zkvalitnění 

dopravní a technické infrastruktury s ohledem na prostupnost krajiny. Při umisťování dopravní a 

technické infrastruktury, zachovat prostupnost krajiny a minimalizovat rozsah fragmentace 

krajiny, je-li to z těchto hledisek účelné umisťovat tato zařízení souběžně. Nepřípustné je 

vytváření nových úzkých hrdel na trasách dálnic, rychlostních silnic a kapacitních silnic, jejich 

trasy jsou-li součástí transevropské silniční sítě. Volit tak, aby byly v dostatečném odstupu od 

bytové zástavby hlavních center osídlení- v rámci územního plánu jsou vytvořeny předpoklady 

pro lepší dostupnost území a zkvalitnění dopravní a technické infrastruktury s ohledem na 

prostupnost krajiny. Dopravní a technická infrastruktura je umístěna s ohledem na minimalizaci 

fragmentace krajiny. 

 (24) Vytvářet podmínky pro zlepšování dostupnosti území rozšiřováním a zkvalitňováním 

dopravní infrastruktury s ohledem na potřeby veřejné dopravy, s ohledem na potřeby veřejné 

dopravy a požadavky ochrany veřejného zdraví, zejména uvnitř rozvojových oblastí a 

rozvojových os. Možnosti nové výstavby posuzovat vždy s ohledem na to, jaké vyvolá nároky na 

změny veřejné dopravní infrastruktury a veřejné dopravy. Vytvářet podmínky pro zvyšování 

bezpečnosti plynoucí z dopravy, ochrany a bezpečnosti obyvatelstva a zlepšování jeho ochrany 

před hlukem a emisemi, s ohledem na to vytvářet v území podmínky pro environmentálně šetrné 

formy dopravy (např. železnice, cyklistikou.)- v rámci územního plánu jsou vytvořeny 

předpoklady pro lepší dostupnost území a zkvalitnění dopravní infrastruktury. 

 (27) Vytvářet podmínky pro koordinované umísťování veřejné infrastruktury v území a její 

rozvoj a tím podporovat její účelné využívání v rámci sídelní struktury. V zastavěných územích a 

zastavitelných plochách vytvářet podmínky pro zadržování, vsakování i využívání dešťových vod 

jako zdroje vody a s cílem zmírňování účinků povodní- v rámci územního plánu jsou vytvářeny 

podmínky pro koordinované umísťování veřejné infrastruktury v území a to s ohledem na 

dopravu umožňující účelné propojení ploch bydlení, ploch rekreace, občanského vybavení, 

veřejných prostranství, výroby a dalších, s ohledem na dodávku vody a zpracování odpadních 

vod tak, aby splňovala požadavky na vysokou kvalitu životního prostředí a s ohledem na efektivní 

a bezpečné výroby energie z obnovitelných zdrojů, šetrné k životnímu prostředí s cílem 

minimalizace jejich negativních vlivů a rizik. 

 

Z aktualizace Zásad územního rozvoje Zlínského kraje vydanou Zastupitelstvem Zlínského kraje 

dne 12. 9. 2012 pod č. usn. 0749/Z21/12 s nabytím účinnosti ke dni 5. 10. 2012 vyplývají následující 

priority a požadavky:  

 

Požadavky vyplývající ze Zásad územního rozvoje Zlínského kraje s právním stavem ke dni 5. 10. 

2012: 

 Respektovat územní rezervu pro akumulaci povrchových vod Vlachovice (Vlára). ÚP územní 

plán tuto plochu zpřesňuje jako územní rezervu č.37 pro plochy vodní a vodohospodářské. 
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 Respektovat nadregionální biokoridor 148-Makyta-Spálený (PU20) – severně od řešeného území 

je v lesních porostech trasován nadregionální biokoridor NRBK K 148. 

 Řešené území je součástí vymezené plochy s potřebou zpracování územní studie, ve věci 

prověření trasy elektrického vedení VVN 400 kV Otrokovice-Vizovice-Střelná-hranice ČR/SR, se 

lhůtou zpracováním a vložením do evidence územního plánování do konce roku. 

 Řešené území je součástí vymezené plochy s potřebou zpracování územní studie ,,Řešení koridoru 

železnice Vizovice – trať č. 280“- celé řešené území obce je vymezeno k prověření touto územní 

studií, která byla v roce 2012 již zahájena.  

 

Dokumentace Územního plánu Vysoké Pole není v rozporu s vydanými Zásadami územního rozvoje 

Zlínského kraje s právním stavem ke dni 5. 10. 2012. 

 

Priority vyplývající ze Zásad územního rozvoje Zlínského kraje s právním 

stavem ke dni 5. 10. 2012: 

 
 Návrh územního plánu vytváří vhodné územní podmínky pro dosažení vyváženého vztahu mezi 

nároky na zajištění příznivého životního prostředí, stabilního hospodářského rozvoje a kvalitní 

sociální soudržnosti obyvatel obce 

 Návrh územního plánu zachovává jedinečný výraz kulturní krajiny s cílem minimalizovat 

necitlivé zásahy do krajinného rázu. Zároveň přispívá návrhem vhodných přírodních ploch (P 42 

až 47) v krajině, k obnovení a zkvalitnění krajinných hodnot území. 

 Chrání hodnoty urbanistické i architektonické. Navrhuje hospodárné využití zastavěného území a 

zároveň vhodné doplnění zastavitelných ploch, tak aby nedošlo např. k narušení architektonických 

dominant nebo nežádoucí fragmentaci přilehlé krajiny- všechny návrhové lokality vhodně 

rozšiřují a navazují na zastavěné území obce. 

 Návrh v co největší možné míře (vzhledem k poloze města) respektuje kvalitní zemědělskou půdu 

a minimalizuje zásahy do ní. Zároveň podporuje její ochranu před vodní a větrnou erozí návrhem 

vhodně umístěných ploch zeleně- jsou navrženy plochy krajinné zeleně K 49 až 70 a 72 až 89. 

 Respektovat v území kraje zájmy obrany státu a civilní ochrany obyvatelstva a majetku- Zájmy 

obrany státu se nedotýkají řešeného území, zájmy ochrany obyvatelstva a majetku jsou zajištěny 

stávajícím stavem na území obce. 

 Koordinovat utváření koncepcí územního rozvoje kraje a obcí s utvářením příslušných 

strategických rozvojových dokumentů- Řešení územního plánu plně respektuje soulad s těmito 

dokumenty. 

 Podporovat zlepšení funkční a prostorové integrace území kraje s územím sousedních krajů a obcí 

České republiky a s územím sousedních krajů a obcí Slovenské republiky- Nedotýká se řešeného 

území. 

 Zapojit orgány územního plánování kraje so spolupráce na utváření národních a nadnárodních 

plánovacích iniciativ, programů a projektů- Nedotýká se řešeného území. 

 Zajistit územní ochrany ploch potřebných pro umísťování staveb a opatření na ochranu před 

povodněmi a pro vymezení území určených k rozlivům povodní- je vyhodnoceno viz. soulad 

s Plánem povodí Moravy a Dyje. 

 Vytvářet podmínky v zastavěném území a zastavitelných plochách pro zadržování, vsakování a 

využívání dešťových vod jako zdroje vody a s cílem zmírňování účinků povodní- Ve všech 

navrhovaných urbanizovaných plochách je řešeno v textové části ÚP. 

 

Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Zlínského kraje, který byl schválen dne 20. 10. 2004 usn. č. 

770/Z26/04 je řešením ÚP nezměněn.  
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 Systém odkanalizování je v souladu s tímto dokumentem navržen tak, že odpadní vody 

budou čištěny na nové ČOV, je navržena plocha TV 28.   

 Územní plán navrhuje v souladu s tímto dokumentem zachování současného 

vyhovujícího stavu zásobování pitnou vodou.  

 Je navrženo prodloužení kanalizační a vodovodní sítě do rozvojových lokalit a to 

lokalitami TV 26 až 28 a 34 až 40. 

 

Plán odpadového hospodářství Zlínského kraje vyhlášené Obecně závaznou vyhláškou Zlínského 

kraje č. 2/2004 ze dne 22. 9. 2004 je řešením ÚP respektován. Požadavky vyplývající z tohoto 

dokumentu jsou uvedené v kapitole nakládání s komunálním odpadem 

 

Územní energetická koncepce Zlínského kraje je řešením ÚP respektována. Je navržen koridor 

pro posílení stávajícího stavu VN 22 kV plochy TE 41. 

 

Koncepce a strategie ochrany přírody a krajiny Zlínského kraje je respektována. Územním 

plánem byly upřesněny prvky ÚSES do měřítka katastrální mapy, vymezené území CHKO Bílé 

Karpaty je řešením ÚP plně respektováno. 

 

Plán oblasti povodí Moravy, jehož závazná část byla vydána Nařízením Zlínského kraje č. 1/2010 

ze dne 17. 5. 2010. Ze schváleného dokumentu „Plán oblasti povodí Moravy a Dyje pro katastrální 

území Vysoké Pole vyplývá navrhované opatření a to respektovat plochu suchého poldru ozn. pod č. 

RN013, který je zapracován jako plocha T* 26. 

 

Aktualizace Generelu dopravy Zlínského kraje, který byl schválen zastupitelstvem Zlínského 

kraje dne 14. 12. 2011 č. usn. 0625/Z18/11, z daného dokumenty nevyplývají pro řešené území 

žádné požadavky.   

 

Koncept snižování emisí a imisí Zlínského kraje, vyhlášen Nařízením č. 1/2005 ze dne 7.11.2005. 

Bylo zohledněno v odpovídající míře k úrovni územního plánu. 

 

Koncepce rozvoje cyklistické dopravy na území Zlínského kraje- řešením ÚP je respektováno. 

 

Aktualizace Generelu dopravy Zlínského kraje, který byl schválen zastupitelstvem Zlínského kraje 

dne 14. 12. 2011 č. usn. 0625/Z18/11, z daného dokumenty nevyplývají pro řešené území žádné 

požadavky, mimo požadavky vyplývající ze Zásad územního rozvoje Zlínského kraje. 

 

 

Širší vztahy 

Postavení obce v systému osídlení 

Řešené území obce Vysoké Pole sousedí se správními územími obcí Vlachova Lhota, Drnovice, 

Bratřejov, Újezd u Valašských Klobouk. 

Vzhledem ke své velikosti nemá Vysoké Pole významné postavení ve struktuře osídlení kraje. 

Navržený rozvoj obce má výhradně místní charakter a neovlivňuje významným způsobem 

navazující území sousedních obcí. Vazby řešeného území na okolí z hlediska hierarchie větších sídel 

jsou orientovány zejména na Valašské Klobouky, kde je rovněž dostupná většina vyššího 

občanského vybavení a pracovních příležitostí.  
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Širší vztahy z hlediska technické infrastruktury  

Vodovod: V řešeném území se nenachází vodovodní infrastruktura nadmístního významu. Obecní 

vodovod, vodní zdroje i související pásma hygienické ochrany nezasahují mimo řešené území. 

Kanalizace: Koncepce likvidace odpadních vod je řešena v souladu s PRVK Zlínského kraje, 

který nepředpokládá řešení vyžadující koordinaci se sousedními obcemi. 

VTL plynovodu a vedení VN: není nově navrhováno a zůstává stabilizováno bez vlivu na 

sousední obce. 

Dopravní vztahy: Řešení širších dopravních vztahů je převzato z „Aktualizace Generelu dopravy 

Zlínského kraje“, kterou zpracoval UDIMO Ostrava v roce 2010.Vedení navrhovaných úprav 

nadřazených silničních tahů nemá přímý fyzický dopad na řešené území. 

Protipovodňová opatření: Navrhovaná plocha suchého poldru T* 26 včetně vymezení retenčního 

prostoru bude mít zajištěnu návaznost na řešení ÚP sousední obce Újezd u Valašských Klobouk 

v rámci zákonné aktualizace platného územního plánu. 

Uzemní rezerva vodní nádrže Vlachovice: Je vymezena jako plocha WT 21 má zajištěnou 

návaznost na sousedním k. ú.Vlachova Lhota, která je v současnosti  projednávána v rámci nového 

ÚP, návaznost na sousedním k. ú. Újezd u Val. Klobouk je zajištěna platným územním plánem.  

Širší vztahy z hlediska ÚSES 

Návaznost prvků ÚSES na sousední k.ú. je dodržena. U biocenter a biokoridorů přecházejících na 

sousedící k.ú. je nutné v dalším stupni řešení zajistit provázanost. Koordinace na sousední katastrální 

území je v následujícím přehledu: 

 

Navazující k.ú. Biocentra ke koordinaci Biokoridory ke koordinaci 

Drnovice u Valašských 

Klobouk 
LBC Horní Kamenec, LBC Kouty 

LBK 200328 

Újezd u Valašských 

Klobouk 
LBC U Benčice 

LBK 200308, LBK 200309 

Vlachova Lhota 
LBC Dolní Kamenec, LBC Horní 

Kamenec 

LBK 200284, LBK 200319 

 

 

 

B) VYHODNOCENÍ SPLNĚNÍ POŽADAVKŮ ZADÁNÍ 

Zastupitelstvo obce Vysoké Pole dalo na základě zákona č.183/2006 v platném znění souhlas 

s pořízením Územního plánu Vysoké Pole. Na základě souhlasu Zastupitelstva bylo vypracováno 

zadání územního plánu. Toto bylo projednáno v souladu s platnou legislativou a po projednání 

předloženo Zastupitelstvu obce ke schválení. Ze schváleného Zadání ÚP nevyplynul požadavek na 

zpracování konceptu a to ani z hlediska variantního řešení, ani z hlediska potřeby vyhodnocení vlivu 

dopadu na životní prostředí. Proto je dalším stupněm zpracování návrh územního plánu. 
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a) Požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje, územně plánovací 

dokumentace vydané krajem, popřípadě z dalších širších územních vztahů .  je 

řešeno v bodě a) textové části odůvodnění ÚP 

 

b) Požadavky na řešení vyplývající z územně analytických podkladů 

Z ÚAP byly do územního plánu převzaty limity vyplývající ze zákonů a správních rozhodnutí. 

 

c) Požadavky na rozvoj území obce 

Zdůvodnění z hlediska rozboru udržitelného rozvoje 

Cílem územního plánu bylo nalézt takové řešení, které by umožnilo další výstavbu za zachování 

trvale udržitelného rozvoje tj. navržení vyváženého stavu mezi zájmy environmentálními, 

ekonomickými a sociodemografickými. 

Komplexním návrhem uspořádání a využití území obce jsou vytvořeny podmínky pro zachování 

čitelnosti urbanistické struktury a posilování identity obce, včetně zachování jejího venkovského 

charakteru při respektování okolního přírodního prostředí. 

Zastavitelné plochy jsou vymezeny v návaznosti na zastavěné území a jejich situování vychází ze 

stávající urbanistické struktury obce. Je vyloučena možnost vzniku takových aktivit, které by mohly 

narušit kvalitu životního prostředí jako celku. 

Je kladen důraz na ochranu nezastavěného území, zejména na přírodě blízkých plochách, 

plochách LPF a plochách ZPF s vysokým stupněm ochrany. 

ÚP Vysoké Pole vytváří podmínky pro realizaci opatření, která obnovují původní krajinný ráz a 

tradiční venkovské uspořádání území, která zvyšují ekologickou stabilitu území, zvyšují retenční 

schopnosti území, snižují erozní ohroženost, umožňují polyfunkční využití krajiny. 

Zdůvodnění z hlediska urbanistického rozvoje zastavěných a zastavitelných ploch 

Návrh urbanistické koncepce vychází z historie, sociologie, přírodních hodnot, klimatologie, 

terénního průzkumu a potřeb obyvatel obce i návštěvníků území. Pozitivní prvky jsou v dosud 

dochovaných architektonických hodnotách. V návrhu územního plánu jsou vytvořeny předpoklady 

pro výstavbu obytných domů rodinného charakteru, pro rozvoj občanské vybavenosti a  sportu,  

Bydlení je jedním z nejdůležitějších stabilizačních faktorů obyvatelstva. Požadovaný a chtěný 

nárůst obyvatel bude tedy záviset na nové výstavbě bytů, případně i na nabídce občanské 

vybavenosti a pracovních příležitostí. Návrh nových ploch pro obytnou výstavbu vychází jednak z 

geomorfologických možností území a jeho limitů, jednak z požadavků obce a jednotlivých vlastníků 

pozemků, kteří si nárokují plochy umožňující jejich budoucí zastavění. Navrhované plochy bydlení 

jsou dimenzovány tak, aby umožnily rozvoj obce s ohledem na předpokládaný nárůst obyvatel. 

S uvažovaným nárůstem obyvatel souvisí i návrh občanské vybavenosti a komplexní řešení 

technické vybavenosti. 

Urbanistické řešení je koncipováno tak, aby zůstal zachován stávající ráz obce, aby návrhové 

plochy co nejtěsněji navazovaly na stávající zástavbu a korespondovaly s okolní krajinou. 

 

Plochy individuálního bydlení  

Hlavním koncepčním záměrem je vymezit plochy bydlení BI a tím i nadále podpořit hlavní funkci 

této obce a zajistit územní koridory pro dobudování dopravní a technické infrastruktury. V rámci 
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koncepce řešení bydlení byly vymezeny plochy proluk a návrhové plochy bezprostředně navazující 

na stávající zástavbu tam, kde to alespoň částečně umožňuje technická vybavenost sídla. Dále jsou 

navrženy lokality řešící možnost komplexnější výstavby, kde bude výstavba záviset na vybudování 

technické vybavenosti.  

 

Plochy smíšené obytné vesnické 

Pro možný rozvoj ploch charakteru zemědělských usedlostí, kde má významnou funkci mimo 

bydlení i činnost zemědělská je navržena plocha SO.3, která navazuje na již takto stabilizované 

plochy. 

Plochy občanské vybavenosti 

Pro zajištění kvality bydlení a plnohodnotného využití volného času jsou navrženy plochy pro 

občanskou vybavenost - nová plocha OV v návaznosti na stávající plochu občanské vybavenosti – 

Envicentra - pro jeho další rozvoj a dále plocha pro občanskou vybavenost- tělovýchovu a sport OS, 

která umožní další rozvoj stávajícího sportovního areálu. Součástí návrhu ploch pro občanskou 

vybavenost jsou i specifické plochy OX , které budou sloužit pro rozvoj činnosti spojené s lidovým 

stavitelstvím a cestovním ruchem  - pro vybudovaní skansenu, který umožní umístění objektů lidové 

architektury, které by v aktuální verzi umožnily zachování stavitelství našich předků. 

Plochy veřejných prostranství 

Pro technickou obsluhu návrhových ploch zastavitelného území jsou navrženy plochy pro veřejná 

prostranství PV, které zajistí obsluhu území jak po stránce dopravy, tak po stránce technické 

vybavenosti. 

 

Podmínky využitelnosti území : 

 U všech navrhovaných lokalit budou respektovány limity využití území v rámci řešení ÚAP a 

doplněných v rámci doplňujících průzkumů 

 K.ú. Vysoké Pole je dle zákona o státní památkové péči územím s archeologickými nálezy, 

tato skutečnost bude zohledněna při výstavbě v návrhových lokalitách už od doby přípravy  

stavebních prací. 

 

Zdůvodnění z hlediska řešení krajiny a ÚSES 

 

Řešení ÚSES 

Regionální ÚSES: V řešeném území není regionální ÚSES zastoupen. Mimo řešené území je 

severovýchodně lokalizováno regionální biocentrum RBC U Kotka, severozápadně je lokalizováno 

RBC Suchý Vrch. Obě regionální biocentra jsou vložena do trasy uvedeného NRBK K 148. 

Lokální ÚSES: Lokální ÚSES je tvořen biocentry a biokoridory lesního, vodního-nivního a 

kombinovaného typu. Označení lokálního ÚSES vychází z OG ÚSES okresu Zlín. 

Trasy ÚSES jsou vedeny v souladu s oborovými dokumenty, migračními trasami bioty a skutečným 

stavem krajiny. Návrh řešení se snaží v maximální míře redukovat střety vedení technických zařízení 

s trasami prvků ÚSES a to kolmým křížením. Tyto střety je v případě rekonstrukcí cest či mostů 

třeba řešit technickými opatřeními v rámci přípravy stavby. 

ÚSES je dle segmentů charakterizován jako existující a chybějící. Chybějící segmenty je z důvodu 

funkčnosti nutné doplnit přirozenými společenstvy charakteru rozptýlené krajinné zeleně 

s geograficky původním travním porostem. 
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U všech prvků ÚSES dochází k úpravě jejich velikosti a tvaru na základě parcelace KN a stavu v 

terénu. Části ÚSES trasovaných na PUPFL lze charakterizovat jako existují, při obnově porostů je 

třeba dodržovat přirozenou druhovou skladbu sadebního materiálu. V případě vhodného a kvalitního 

mateřského porostu je vhodné využít přirozenou obnovu porostu. 

Z důvodu překročení maximální délky lokálního biokoridoru LBK 200312 je do jeho trasy nově 

vloženo lokální biocentrum LBC Pod Skalicí. Lokální biokoridor je rozdělen na dva segmenty 

označené jako LBK 200312a, 200312b. 

Návaznost prvků ÚSES na sousední k.ú. je dodržena. U biocenter a biokoridorů přecházejících na 

sousedící k.ú. je nutné v dalším stupni řešení zajistit provázanost. Koordinace na sousední katastrální 

území je v následujícím přehledu: 

 

Navazující k.ú. Biocentra ke koordinaci Biokoridory ke koordinaci 

Drnovice u Valašských 

Klobouk 
LBC Horní Kamenec, LBC Kouty 

LBK 200328 

Újezd u Valašských Klobouk LBC U Benčice 
LBK 200308, LBK 

200309 

Vlachova Lhota 
LBC Dolní Kamenec, LBC Horní 

Kamenec 

LBK 200284, LBK 

200319 

 

CHARAKTERISTIKA PRVKŮ ÚSES 

OZNAČENÍ 

PRVKU ÚSES 

FUNKČNO

ST 

CÍLOVÁ 

VÝMĚR

A 

AKTUÁLNÍ 

STAV 
NÁVRH OPATŘENÍ 

LBC Dolní 

Kamenec 

částečně 

existující 
4,56 ha



 

lesní porosty, 

travní porosty, 

břehové porosty 

při soutoku 

Benčice a Vláry. 

Doplnit chybějící část biocentra 

rozptýlenou výsadbou zeleně. Při 

obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu příslušnému 

SLT, STG. 

LBC Horní 

Kamenec 
existující 1,19 ha



 

břehové porosty 

Vláry 

Při obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu danému STG. 

LBC Kouty 
částečně 

existující 
3,02 ha



 

zeměd. půda, 

břehové porosty 

Vysokopolského 

potoka a Vláry 

Založit chybějící část biocentra. 

LBC Pod Skalicí existující 4,44 ha lesní porosty 

Při obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu příslušnému 

SLT, STG. U vyhovujících porostů 

je vhodné využít přirozenou 

obnovu. 

LBC u Benčice existující 0,96 ha


 

břehové porosty 

Benčice 

Při obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu danému STG. 

LBC U Kosova existující 6,02 ha 
lesní porosty, 

krajinná zeleň 

Při obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu příslušnému 

SLT, STG. U vyhovujících porostů 

je vhodné využít přirozenou 

obnovu. 
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OZNAČENÍ 

PRVKU ÚSES 

FUNKČNO

ST 

CÍLOVÁ 

DÉLKA 

AKTUÁLNÍ 

STAV 
NÁVRH OPATŘENÍ 

LBK 200284 existující 650 m 
břehové porosty 

Vláry 

Při obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu danému STG. 

LBC Zábojkovy existující 4,08 ha 
lesní porosty, 

krajinná zeleň 

Při obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu příslušnému 

SLT, STG. U vyhovujících porostů 

je vhodné využít přirozenou 

obnovu. 

LBC Zahájí existující 4,36 ha 
lesní porosty, 

krajinná zeleň 

Při obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu příslušnému 

SLT, STG. U vyhovujících porostů 

je vhodné využít přirozenou 

obnovu. 

LBK 200306 existující 470 m krajinná zeleň 
Při obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu danému STG. 

LBK 200307 
částečně 

existující 
1210 m 

zeměd. 

pozemky, 

krajinná zeleň, 

lesní porosty 

Doplnit chybějící segmenty 

biokoridoru. 

LBK 200308 
částečně 

existující 
1170 m 

travní porosty, 

krajinná zeleň, 

lesní porost 

Založit chybějící segmenty 

biokoridoru. 

LBK 200309 existující 50 m


 
krajinná zeleň 

Při obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu danému STG. 

LBK 200310 
částečně 

existující 
1730 m 

travní porosty, 

krajinná zeleň 

Založit chybějící segmenty 

biokoridoru. 

LBK 200312a existující 830 m lesní porosty 

Při obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu příslušnému 

SLT, STG. U vyhovujících porostů 

je vhodné využít přirozenou 

obnovu. 

LBK 200312b existující 1440 m lesní porosty 

Při obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu příslušnému 

SLT, STG. U vyhovujících porostů 

je vhodné využít přirozenou 

obnovu. 

LBK 200319 existující 440 m 
břehové porosty 

Vláry 

Při obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu danému STG. 

LBK 200328 
částečně 

existující 
1110 m 

břehové porosty 

Vláry, travní 

porosty 

Při obnově porostů přizpůsobit 

druhovou skladbu danému STG. 

Doplnit chybějící segment 

biokoridoru. 

    uvedená výměra/délka je v rámci řešeného území 
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Řešení krajiny 

Krajina je v současné době stabilizována, což vyplynulo i z dokumentu RUR. V rámci územního 

plánu jsou krajinotvorné prvky řešeny v rámci ÚSES.  

Z hlediska řešení krajiny jsou navrženy plochy krajinné zeleně, které by měly zamezit především 

půdním splavům a erozím. Vzhledem k tomu, že doposud nejsou ještě zpracovány komplexní 

pozemkové úpravy, které by měli tuto problematiku zapracovat podrobněji, je navrhované  řešení 

pouze schematické. 

 

 

 

d) Požadavky na plošné a prostorové uspořádání území 

Stávají a návrhové plochy jsou vymezeny dle platných právních předpisů, regulace ploch byla 

navržena tak, aby respektovala stávající využití urbanizovaných ploch. Zastavěné území bylo 

vymezeno k datu 31.1.2013 , urbanistická struktura osídlení zůstala zachována, nově navrhované 

plochy vhodně navazují na stávající plochy. 

 

 

 

e)  Požadavky na řešení veřejné infrastruktury 
 

Doprava 

a) Dopravní infrastruktura 

Z hlediska silničních dopravních vztahů bude obec Vysoké Pole i nadále napojena na hlavní 

silniční síť, tvořenou zde silnicí II/488 Vizovice - Hrádek nad Vlárou prostřednictvím silnice 

III/4942. Hromadná přeprava osob bude zajišťována pravidelnými autobusovými linkami. Železniční 

spojení bvude umožněno přes železniční stanici Valašské Klobouky na železniční trati č. 280 

Hranice na Moravě - Střelná, ve vzdálenosti cca 10 km. Doprava dálniční, železniční, letecká ani 

vodní na katastru obce své zájmy nemají. 

1. Silniční doprava 

a) Silnice 

Katastrálním územím obce Vysoké Pole procházejí silnice 

III/4942        Valašské Klobouky – Vlachova Lhota - Loučka 

III/4947    Vysoké Pole - Drnovice 

 1. Silnice III/4942 

Silnice přijíždí do obce z jihozápadu od Újezdu. Mimo obec je, s ohledem na větší sklon terénu, 

vedena směrovými oblouky o malém poloměru. Do obce klesá ve sklonu do 7 %. V zastavěném 

území vede trasa v přímé se dvěma směrovými oblouky o velkých poloměrech, podélný sklon 

nepřesahuje 6 %. Živičná vozovka má šířku cca 6,0 m. Její trasa je stabilizovaná. 

 2. Silnice III/4947 

Silnice odbočuje ze silnice III/4942 ve východní části obce Vysoké Pole v blízkosti čerpací 

stanice. Odtud trasa silnice stoupá v přímé ve sklonu do 7 % směrem na Drnovice. Již mimo katastr 

obce je, s ohledem na větší sklon terénu, vedena směrovými oblouky o malém poloměru. Živičná 

vozovka má šířku cca 6,0 m. Její trasa je stabilizovaná. 
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2. Místní komunikace 

Navazují na silniční síť a tvoří tak společné základní komunikační kostru zástavby. V obci 

Vysoké Pole se jedná o řadu komunikací především s živičným povrchem – ulice vedoucí do lokality 

Klimentina a dále na Ploštinu (cca 5,0 m), cesta k lokalitě Bojatín (4,0 m), cesty v rostlé zástavbě 

v centru obce (3,5 až 5,0 m) a cesta podél silnice do Vlachovy lhoty(4,0 m) a několik kratších úseků 

šířky 3 – 4 m. 

Ve střední části obce je navržena plocha PV22, určená pro veřejné prostranství, která bude zajišťovat 

dopravní a technickou obsluhu navržené plochy bydlení BI11 a zároveň příjezd k ČOV - plocha 

V27. Navržená místní komunikace bude připojena na stávající místní komunikaci vedoucí kolem 

školy. 

Ve střední části obce je navržena plocha PV23, určená pro veřejné prostranství, která bude zajišťovat 

dopravní a technickou obsluhu navržené plochy bydlení BI 9 a BI 10. Navržená místní 

komunikace bude připojena na stávající místní komunikaci. 

Ve střední části obce je navržena plocha PV19, určená pro veřejné prostranství, která bude zajišťovat 

dopravní a technickou obsluhu navržené plochy bydlení BI 6, BI 7 a BI 12. Navržená místní 

komunikace bude připojena na stávající místní komunikaci. 

Ostatní navržené lochy pro bydlení budou napojeny na stávající místní komunikace 

Všechny nové místní komunikace se živičnou vozovkou v šířce odpovídající významu a délce 

komunikace.  

3. Meziměstská autobusová hromadná doprava 

Meziměstská autobusová hromadná doprava bude i nadále zajišťována pravidelnými 

autobusovými linkami. V řešeném území jsou umístěny tři autobusové zastávky: v centrální části 

zastávka Vysoké Pole, na východním okraji obce Vysoké Pole, rozcestí Drnovice a mimo zástavbu ve 

směru na Valašské Klobouky Vysoké Pole, Podpolí. Zastávky jsou vybaveny zastávkovými pruhy a 

přístřešky pro cestující. Zastávka podpolí se doplní o přístřešek pro cestující. Docházková vzdálenost 

500 m pokrývá podstatnou část zástavby. 

4. Pěší provoz 

Základní pěší provoz se odehrává na systému chodníků vedoucích podél silnic a na vozovkách 

místních komunikací. Po jižním okraji katastru obce je vedena zelená turistická trasa Vlachova Lhota 

- Újezd, přes obec pak prochází žlutá turistická trasa Valašské Klobouky - Vizovice. Nové chodníky 

se vybudují v rámci navržených veřejných prostranství. 

5. Cyklistická doprava 

Cyklistická doprava se odehrává na silnici, místních a účelových komunikacích. Přes katastr obce 

prochází značená cykloturistická trasa č. 5057 Valašské Klobouky – pod rozhlednou Doubrava.  

6. Doprava v klidu 

 Doprava v klidu se v řešeném území dělí na dvě základní skupiny - odstavování a parkování 

osobních vozidel. 

Odstavování je umístění vozidla mimo jízdní pruhy komunikace v místě bydliště. Součástí odsta-

vování je garážování (umístění vozidla v krytých objektech). Ve Vysokém Poli se s ohledem na 

charakter zástavby (především rodinné domy) odstavují osobní vozidla především na soukromých 

pozemcích. Před bytovým domem na západním okraji obce je parkoviště pro 4 osobní vozidla  

 Parkování je umístění vozidla mimo jízdní pruh u objektů občanské vybavenosti, zaměstnání a 

bydliště. Parkování je umožněno před některými objekty občanského vybavení. Jedná se o 

parkoviště vedle školy a obecního úřadu (10 stání), před sportovním areálem (7) a v centru obce 

před restaurací (4) a obchodem (4). Kromě toho se parkuje na místních komunikacích tam, kde to 

místní podmínky umožňují. Nákladní vozidla jsou umisťována buď v areálech firem, nebo na 
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některých místních komunikacích.  

V rámci nově navržených zastavitelných ploch se vybuduje dostatečný počet stání v souladu 

s ustanovením ČSN 73 6110 Projektování místních komunikací pro stupeň automobilizace 1:3.  

7. Účelové komunikace 

 Účelové komunikace lze v řešeném území rozdělit na dvě základní skupiny – cesty uvnitř 

výrobních a skladovacích areálů a příjezdy k nim (šířky 3 – 6 m), polní cesty a lesní cesty šířky 1,5 

až 3,5 m. Významnou komunikací je zpevněná cesta do osady Ploština.  

 

b) Hygiena životního prostředí 

a) Dopravní zátěž 

Podkladem pro určení dopravní zátěže jsou výsledky "Celostátního sčítání dopravy na silniční síti 

v roce 2010", které prováděla brněnská pobočka Ředitelstvím silnic a dálnic České republiky. Sčítání 

bylo provedeno na silnici III/4942 na sčítacím stanovišti 6-5370 (Újezd). Pro přepočet na sledovaný 

rok 2030 byly použity přepočtové koeficienty z TP 225 „Prognóza intenzit automobilové dopravy“ 

(MD ČR, 2012) – LV = 1,46, TV = 1,04. 

Tab. B.7. Roční průměrná denní intenzita za 24 hod (RPDI) v roce 2030 

silnice stanovišt

ě 

Rok T O M S nd nn 

III/4942 6-5370 
2010 199 1075 15 1289 75 11 

2030 207 1570 22 1799 105 16 

 

Tab. B.8. Použité symboly v tab. B.7 

T Těžká motorová vozidla a 

přívěsy 
S Součet všech motorových vozidel a přívěsů za 

24 hod. 

O Osobní a dodávkové automobily Nd Průměrná denní hodinová intenzita (06 - 22 

hod.) 

M Jednostopá motorová vozidla na Průměrná noční hodinová intenzita (22-06 hod.) 

 

 b) Výpočet hluku z dopravy 

Hluk ve vnějším prostředí je posuzován na základě Nařízení vlády č. 272/2011 Sb. a vyhlášky č. 

523/2006 Sb., kterou se stanoví mezní hodnoty hlukových ukazatelů, jejich výpočet, základní poža-

davky na obsah strategických hlukových map a akčních plánů a podmínky účasti veřejnosti na jejich 

přípravě (vyhláška o hlukovém mapování).  Nejvyšší přípustné hodnoty hluku (mezní hodnoty) jsou 

stanoveny tímto předpisem. 

a) Denní doba 

 pro hluk z pozemní dopravy v ostatním chráněném venkovním prostoru  ...................  +5 dB 

 v okolí hlavních komunikací, kde hluk z dopravy je převažující a v o. p. drah  .........  +10 dB 

 "stará hluková zátěž" z pozemních komunikací  .........................................................  +20 dB 

b) Noční doba  

 noční doba  ...................................................................................................................  -10 dB 

 noční doba pro hluk ze železnice  ..................................................................................  -5 dB 

 pro hluk z pozemní dopravy v ostatním chráněném venkovním prostoru  ...................  +5 dB 
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 v okolí hlavních komunikací, kde hluk z dopravy je převažující a v o. p. drah  .......... +10 dB 

 "stará hluková zátěž" z pozemních komunikací  .......................................................... +20 dB 

 

Pro výpočet hluku ve vnějším prostředí jsou směrodatné "Metodické pokyny pro navrhování 

sídelních útvarů z hlediska ochrany obyvatelstva před nadměrným hlukem z dopravy", jejichž znění 

z roku 1991 bylo novelizováno v rámci Programu péče o životní prostředí MŽP v listopadu 1995. Na 

základě této směrnice byl zpracován výpočtový postup HLUK+, který umožňuje modelovat na 

počítači hlukovou situaci, počítat hladiny hluku v jednotlivých bodech a vykreslovat izofony hluku v 

zadaných výškách při detailním postupu.  

V denní době u obytné zástavby nesmí být překročena hodnota 55 dB a v noční době 45 dB, 

pokud se nezohlední další korekce, což v případě železnice představuje 60 dB v denní a 55 dB v 

noční době v ochranném pásmu dráhy, u hlavních komunikací představuje 60 dB v denní a 50 dB v 

noční době. 

Nejvyšší přípustná ekvivalentní hladina hluku LAeq pro budovy bydlení, stanovená podle Nařízení 

vlády ČR č. 272/2011 Sb. "O ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací", ze silniční 

dopravy je pro řešené území obce Vysoké Pole podél silnice III. třídy: 

denní doba (06 - 22 hod) ......... 60 db(A) 

noční doba (22 - 06 hod) ......... 50 db(A) 

 

Pro výpočet hluku ze silniční dopravy se použije výpočtová rychlost 50 km/hod. Hluk je počítán v 

zastavěném území pro pohltivý terén a rok 2030. 

Tab. 11.3. Hluk ze silniční dopravy 

 d 

Úsek 
Doba Sklo

n 

n F1 F2 F3 X Y 50 60 

III/4942 
den < 2 105 1,8 1,06 1 200 63,0 - 9 

noc < 2 16 1,8 1,06 1 31 54,9 10 - 

III/4942 
den < 4 105 1,8 1,21 1 229 63,6 - 9,5 

noc < 4 16 1,8 1,21 1 35 55,4 10,5 - 

III/4942 
den < 6 105 1,8 1,4 1 265 64,2 - 9,5 

noc < 6 16 1,8 1,4 1 40 56,1 11 - 

 

Tab. 11.4. Použité symboly k tabulce č. 11.3. 

F1 
Faktor vlivu rychlosti dopravního proudu a 

% podílu nákladních vozů 
 Y 

Hladina hluku ve vzdálenosti 7,5 m 

od osy vozovky 

F2 
Faktor vlivu podélného sklonu nivelety 

komunikace 
n 

Průměrná hodinová intenzita (den, 

noc) 

F3 Faktor vlivu povrchu vozovky d50 
Hranice území, v němž LAeg > 50 dB 

(A) 

X Výpočtová veličina LAeg Ekvivalentní hladina hluku 

 

Z provedeného výpočtu vyplývá, že nadlimitním hlukem může být ve výhledu zasažena pouze 

část obytné zástavby umístěná v těsné blízkosti silnice III/4942. 
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Zásobování vodou 

Současný stav 

Objekty obytné zástavby i objekty občanské vybavenosti obce Vysoké Pole jsou zásobovány pitnou 

a užitkovou vodou z veřejné vodovodní sítě, ze skupinového vodovodu Vysoké Pole - Drnovice, 

jehož výstavba byla ukončena a uvedena do trvalého provozu v roce 1976. Skupinový vodovod 

Vysoké Pole – Drnovice je ve správě Moravská vodárenská, a.s. 

V blízkosti bezejmenného pravostranného přítoku č.2 Vysokopolského potoka v km 3,200 

bylo vybudováno jímací území s úpravnou vody a s čerpací stanicí. VDJ Vysoké Pole 180 m
3
 

(478,50/475,25) byl vybudován severně nad zastavěným územím obce. Krátce poté byla však 

zjištěna nedostatečná vydatnost studny S, situované v blízkosti čerpací stanice. Proto byl vybudován 

odběr vody z povrchového zdroje, napojený přes štěrkopískový filtr do studny 81, situované cca 100 

m od čerpací stanice. Ze studny 81 pak byla voda odváděna do sběrné studny S, což vedlo ke 

zhoršení kvality vody a vodovod byl od roku 1980 užíván pouze jako zdroj užitkové vody. Špatná 

kvalita vody a nedostatečná vydatnost zdrojů si vyžádaly provedení hydrogeologického průzkumu, 

na jehož základě byly v roce 1983 provedeny dva hydrogeologické vrty HV-1 a HV-2 s celkovou 

vydatností 1,50 l/s. Jímaná voda však nevyhovovala požadavkům ČSN zvýšenými koncentracemi 

železa a vyžadovala úpravu. Proto byla zrekonstruována čerpací stanice a vrty H-V1 a H-V2 byly 

čerpány přes dva tlakové filtry do studny S, kde docházelo k mísení upravené a surové vody, která 

byla odtud čerpána do vodojemu Vysoké Pole 180 m
3
 (478,50/475,25). Uvedený způsob 

provozování byl nevhodný, proto byla v roce 2000 provedena rekonstrukce úpravny vody, 

spočívající v převedení surové vody ze zdrojů S, H-V1 a H-V2 na nové filtrační zařízení pro úpravu 

vody, odkud je upravená voda odváděna do nově vybudované akumulační nádrže 20 m
3
 a odtud je 

pak přečerpávána do stávajícího VDJ Vysoké Pole 180 m
3
 (478,50/475,25). 

V úpravně vody o kapacitě 3,0 l/s, s možností přetížení na cca 3,50 l/s, je upravována voda ze 

tří zdrojů - z vrtu H-V1 (hl. 40 m, vydatnost 1,20 l/s), z vrtu H-V2 (hl. 40 m, vydatnost 0,30 l/s) a ze 

studny S (hl. 8.0 m, vydatnost 0,40 l/s). Povolení odběrů bylo vydáno ONV Gottwaldov, odbor 

VLHZ, pod čj.: VLHZ 1175/86 - Vv z 15.10.1986. Pásma hygienické ochrany vodního zdroje 

Vysoké Pole PHO 1. stupně, PHO 2. stupně vnitřní a PHO 2. stupně vnější byla stanovena 

rozhodnutím referátu ŽP OkÚ Zlín pod č.j.: ŽP 5292/255/91 - Vv ze dne 18.10.1991. Rozhodnutí o 

stavební uzávěře v těchto ochranných pásmech bylo vydáno rozhodnutím MěÚ Valašské Klobouky - 

odbor výstavby pod čj.: Výst./92 ze dne 24.3.1992. 

V severním okraji katastrálního území Vysoké Pole byl v roce 2005 obcí Vysoké Pole 

proveden nový jímací vrt VP 4 – ocelová zárubnice D168, hloubky 51 m, o využitelné vydatnosti 

max. 1,20 l/s. Pitná voda z jímacího vrtu VP 4 je výtlačným řadem D63 z trub polyetylénových 

dopravována přímo do VDJ Vysoké Pole 180 m
3
 (478,50/475,25). MěÚ Valašské Klobouky, odbor 

životního prostředí, pod čj.: ŽP/23709/05/PF ze dne 2.1.2006 vydal rozhodnutí o stanovení 

ochranného pásma I. stupně vodního zdroje – vrtu VP 4 o rozměrech 10,0 x 6,0 m. 

Současně zastavěné území obce Vysoké Pole, které se rozprostírá ve výškách 462 - 396 m 

n.m., je zásobováno pitnou vodou rozvodnou vodovodní sítí DN 100 a DN 80 z trub ocelových, 

litinových a z trub polyetylénových, ve dvou tlakových pásmech. Rozvodná vodovodní síť slouží i k 

požárním účelům. 

Tlakové poměry v převážné části zastavěného území – v území I. tlakového pásma (zástavba, 

situovaná ve výškách 413 m n.m. – 455 m n.m.) jsou vyhovující, max. hydrostatický tlak dosahuje 

hodnot do 0,65 MPa. U nejníže situované zástavby (zástavba, situovaná pod vrstevnicí 413 m n.m.), 

dosahuje max. hydrostatický tlak hodnot až do 0,82 MPa. Nevyhovující tlakové poměry jsou 

upravovány pomocí redukčních ventilů, osazených na vnitřních instalacích jednotlivých nemovitostí. 

Nová zástavba RD, situovaná v severním okraji zastavěného území obce ve výškách 444 – 

462 m n.m., je zásobována pitnou vodou pomocí AT stanice Vysoké Pole (+0,10 MPa) z rozvodné 

sítě II. tlakového pásma. 
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Obec má připravenou projektovou dokumentací „ZTV Ohrada“ – DÚR, Ing. Sporek Jindřich, 

02/2013. 

Dokumentace „Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Zlínského kraje“ – VODING s.r.o. 2004 

uvádí, že vzhledem k malé vydatnosti zdrojů (1,60 – 1,90 l/s) je nutno zajistit rozšíření kapacity 

stávajícího prameniště. Nové vodovodní řady budou navrženy pouze v místech výhledové zástavby. 

Posílení vodního zdroje bylo již realizováno v roce 2005 (jímací vrt VP 4). 

 Na rozvodnou vodovodní síť obce Vysoké Pole navazuje vodovodní přívodní řad D110 z trub 

polyetylénových pro zásobování pitnou vodou obce Drnovice. 

 Areál bývalého ZD je zásobován pitnou vodou z veřejné vodovodní sítě. 

 

Odůvodnění 

 

Územní plán respektuje veškerá vodárenská zařízení včetně ochranných pásem a je 

navrhován v souladu s dokumentací „Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Zlínského kraje“ – 

VODING s.r.o. 2004. Územní plán navrhuje zachování současného stavu zásobování pitnou vodou. 

Objekty obytné zástavby i objekty občanské vybavenosti obce Vysoké Pole stávající i navrhované 

budou i nadále zásobovány pitnou a užitkovou vodou ve dvou tlakových pásmech. Rozvodná 

vodovodní síť bude i nadále sloužit i k požárním účelům. Nevyhovující tlakové poměry v území, 

které se nachází pod vrstevnicí 413,0 m n.m., budou upravovány pomocí redukčních ventilů, 

osazených na vnitřních instalacích jednotlivých nemovitostí a to jak u stávajících RD, tak u 

nemovitostí v navrhované ploše 8 a v částech navrhovaných ploch 6, 25 a 9. 

 Navrhované plochy bydlení individuální – plochy 2, 6, 7, 25, 12, 9, 10, 11 budou zásobovány 

pitnou vodou z navrhovaných vodovodních řadů I. tlakového pásma. Navrhované plochy bydlení 6, 

25 a 12 budou zásobovány pitnou vodou v souladu s projektovou dokumentací „ZTV Ohrada“ – 

DÚR, Ing. Sporek Jindřich, 02/2013. 

Navrhované plochy bydlení individuální – plochy 4 a 8 budou zásobovány pitnou vodou ze 

stávajících vodovodních řadů I. tlakového pásma. 

Navrhovaná plocha bydlení individuální 5 bude zásobována pitnou vodou ze stávajícího 

vodovodního řadu II. tlakového pásma. 

Navrhovaná plocha bydlení individuální 1 bude zásobována pitnou vodou částečně ze 

stávajícího vodovodního řadu, částečně z navrhovaných vodovodních řadů. 

Navrhovaná plocha bydlení individuální 3 bude zásobována pitnou vodou z vlastního 

vodního zdroje – studny. 

Navrhované plochy občanské vybavenosti 13, 14 a plocha 15 nebudou pitnou vodou 

zásobovány. 

Navrhovaná plocha občanské vybavenosti 16 bude zásobována pitnou vodou z navrhovaného 

vodovodního řadu I. tlakového pásma. Tlakové poměry u části objektů, které budou situovány nad 

vrstevnicí 455,0 m n.m., budou upravovány pomocí AT stanic, umístěných v jednotlivých objektech. 

Pro navrhovanou plochu bydlení individuální 1 bude zpracována územní studie, která bude 

řešit návrh vodovodních řadů v návaznosti na stávající zástavbu i na navrhované plochy zástavby a 

na stávající i navrhovanou technickou infrastrukturu obce. 

Stávající vodovodní síť I. tlakového pásma ve východním okraji zastavěného území obce 

Vysoké pole bude prodloužena vzhledem k napojení plochy bydlení individuální 5, situované 

v katastrálním území Drnovice, která byla navržena v rámci ÚPN obce Drnovice. Nevyhovující 

tlakové poměry ve vodovodní síti budou upravovány pomocí redukčních ventilů, osazených na 

vnitřních instalacích jednotlivých nemovitostí. 
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Odkanalizování 

Současný stav 

 

 V obci Vysoké Pole je vybudována jednotná kanalizační síť, která pokrývá převážnou část 

zastavěného území obce. Dešťové vody ale i splaškové odpadní vody, které jsou do kanalizace 

zaúsťovány po předčištění v septicích, u nové zástavby RD a u části občanské vybavenosti obce 

v domovních ČOV a z části nemovitostí jsou odpadní vody zaústěny přímo bez předchozího čištění, 

jsou odváděny stokami DN 300 – DN 600 a DN 1000 vyústěnými do recipientů – do 

Vysokopolského potoka a do pravostranného přítoku č.1 Vláry v km 40,800. Část bytového fondu je 

vybavena jímkami na vyvážení. Kanalizace je ve správě obce Vysoké Pole. 

 Zastavěné území obce Vysoké Pole je spádově rozděleno do dvou povodí. Západní část 

zastavěného území obce je situována v povodí pravostranného přítoku č.1 Vláry v km 40,800, jehož 

zatrubněná část DN 1000 je v současné době součástí kanalizačního systému obce. Východní část 

zastavěného území obce je situována v povodí Vysokopolského potoka. 

 Východní část zastavěného území obce Vysoké Pole je ohrožována extravilánovými vodami. 

Obec má připravenou projektovou dokumentací „ZTV Ohrada“ – DÚR, Ing. Sporek Jindřich, 

02/2013. 

Dokumentace „Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Zlínského kraje“ – CTP Zlín a.s. 2004 

uvádí, že stávající systém jednotné kanalizace bude zachován, bude doplněn stokami splaškové 

kanalizace. Ze systému je však třeba oddělit balastní a extravilánové vody. 

Areál bývalého ZD, je odkanalizován vlastním kanalizačním systémem oddílné kanalizace. 

 

Odůvodnění 

Územní plán navrhuje odkanalizování obce Vysoké Pole jednotným kanalizačním systémem, 

v souladu s dokumentací „Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Zlínského kraje“ – CTP Zlín a.s. 

2004. Stávající domovní ČOV, stávající septiky a stávající jímky na vyvážení, budou při přepojení 

kanalizačního systému na realizované ČOV, zrušeny. Dešťové vody budou v maximální míře jímány 

u jednotlivých nemovitostí a budou využívány k užitným účelům, např. k zalévání zahrad a zeleně, 

případně budou zasakovány. Množství extravilánových vod, které v současné době ohrožují 

východní část zastavěného území obce, bude eliminováno realizací opatření, navržených v rámci 

ÚSES. 

 Stávající stoky jednotné kanalizace západní části zastavěného území obce, které je spádováno 

do povodí pravostranného přítoku č.1 Vláry v km 40,800, budou přepojeny do navrhovaného sběrače 

jednotné kanalizace, vedeného v souběhu se stávajícím zatrubněným úsekem pravostranného přítoku 

č. 1 Vláry v km 40,800. Stávající zatrubněný úsek pravostranného přítoku č. 1 Vláry v km 40,800 

bude tímto z kanalizačního systému obce vyčleněn a nadále bude sloužit pouze k odvádění potočních 

a dešťových vod. Kanalizační stoky západní části zastavěného území obce budou po odlehčení 

v navrhovaném dešťovém oddělovači DO6 zaústěny do navržené čerpací stanice – navrhované 

plocha 27. Odlehčené odpadní vody budou navrhovaným výtlačným řadem dopravovány do 

kanalizačního systému východní části zastavěného území obce. Recipientem dešťových oddělovačů 

2 bude pravostranný přítok č.1 Vláry v km 40,800. 

Stávající stoky jednotné kanalizace východní části zastavěného území obce, které je spádováno 

do povodí Vysokopolského potoka, budou přepojeny do navrhovaných sběračů jednotné kanalizace, 

vedených po obou stranách Vysokopolského potoka. Kanalizační stoky východní části zastavěného 

území obce budou zaústěny do navržené kořenové ČOV – navrhovaná plocha 28, která je situována 

jižně zastavěného území obce Vysoké Pole, ve východním okraji katastrálního území Vysoké Pole, 

na pravém břehu Vysokopolského potoka. Recipientem dešťových oddělovačů a ČOV 1 bude 

Vysokopolský potok. 
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Dešťové vody i splaškové odpadní vody z navrhovaných ploch bydlení individuální – z ploch 1, 

2, 6, 7, 25, 12, 9, 10 a z plochy 11 budou odváděny navrhovanými stokami jednotné kanalizace. 

Navrhované plochy bydlení 6, 25 a 12 budou odkanalizovány v souladu s projektovou dokumentací 

„ZTV Ohrada“ – DÚR, Ing. Sporek Jindřich, 02/2013. 

Dešťové vody i splaškové odpadní vody z navrhovaných ploch bydlení individuální – z ploch 4, 5 

a z plochy 8 budou odváděny stávajícími stokami jednotné kanalizace. 

Navrhovaná plocha bydlení individuální 3 bude odkanalizována vlastním kanalizačním systémem. 

Splaškové odpadní vody budou jímány v nepropustné jímce na vyvážení, případně zneškodňovány 

v domovní ČOV. 

Navrhované plochy občanské vybavenosti 13, 14 a plocha 15 nebudou odkanalizovány. 

Navrhovaná plocha občanské vybavenosti 16 bude odkanalizována oddílným kanalizačním 

systémem. Do doby realizace ČOV 2 budou splaškové odpadní vody zaústěny do stávající ČOV 

Envicentra. 

Pro navrhovanou plochu bydlení individuální 1 bude zpracována územní studie, která bude řešit 

návrh odkanalizování v návaznosti na stávající zástavbu i na navrhované plochy zástavby a na 

stávající i navrhovanou technickou infrastrukturu obce. 

Plocha bydlení individuální 5, situovaná v katastrálním území Drnovice, která byla navržena 

v rámci ÚPN obce Drnovice, bude odkanalizována do stávající stoky jednotné kanalizace obce 

Vysoké Pole. 

 

 

Zásobování plynem 

Současný stav 

 

 Východním okrajem katastrálního území Vysoké Pole, ve směru jih – sever, prochází VTL 

plynovod Vlachovice – Vysoké Pole DN100/PN40 s regulační stanicí VTL/STL RS Vysoké Pole 

3000/2/1-440, která je situována v západním okraji katastrálního území Drnovice. Z VTL plynovodu 

Vlachovice – Vysoké Pole DN100/PN40 odbočuje VTL plynovod Vysoké Pole – Slopné 

DN80/PN40, který je veden střední částí katastrálního území Vysoké Pole ve směru východ – západ. 

Ochranné pásmo VTL plynovodů je 4 m, bezpečnostní pásmo je 15 m. Ochranné pásmo regulační 

stanice je 10 m. 

 Obec Vysoké Pole je v současné době již plně plynofikována rozvodnou STL plynovodní sítí, 

která je provozována pod tlakem 0,10 MPa. Jednotlivé nemovitosti jsou zásobovány zemním plynem 

pomocí domovních regulátorů Al.z. 

Na rozvodnou STL plynovodní síť obce Vysoké Pole, ve východním okraji katastrálního 

území Vysoké Pole, navazuje STL přívodním řad pro zásobování zemním plynem obce Drnovice. 

Západním okrajem katastrálního území Vysoké Pole je veden STL přívodním řad pro 

zásobování zemním plynem obce Üjezd. 

VTL plynovody jsou v majetku JMP Net, s.r.o. Plynárenské zařízení je ve správě 

Jihomoravské plynárenské, a.s. 

Obec má připravenou projektovou dokumentací „ZTV Ohrada“ – DÚR, Ing. Sporek Jindřich, 

02/2013. 

 Areál bývalého ZD je zásobován zemním plynem. 

 

Odůvodnění 

Územní plán respektuje veškerá stávající plynárenská zařízení včetně ochranných a 

bezpečnostních pásem, která se nacházejí v katastrálním území Vysoké Pole a navrhuje zachování 

současného systému zásobování zastavěného území obce Vysoké Pole zemním plynem. Objekty 

obytné zástavby i objekty občanské a technické vybavenosti budou i nadále zásobovány zemním 
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plynem STL rozvodnou plynovodní sítí, která je provozována pod tlakem 0,10 MPa. Jednotliví 

odběratelé budou i nadále zásobováni zemním plynem pomocí domovních regulátorů Al.z. 

Navrhované plochy bydlení individuální – plochy 4, 5, 8 budou zásobovány zemním plynem 

ze stávajících STL plynovodních řadů. 

Navrhované plochy bydlení individuální – plochy 2, 6, 25, 12, 7, 10 a plocha 11 budou 

zásobovány zemním plynem z navrhovaných STL plynovodních řadů. Navrhované plochy bydlení 6, 

25 a 12 budou zásobovány zemním plynem v souladu s projektovou dokumentací „ZTV Ohrada“ – 

DÚR, Ing. Sporek Jindřich, 02/2013. 

Navrhované plochy bydlení individuální 1 a 9 budou zásobovány zemním plynem částečně ze 

stávajících STL plynovodních řadů a částečně z navrhovaných STL plynovodních řadů. 

Navrhovaná plocha bydlení individuální 3 nebude zemním plynem zásobována. 

Navrhované plochy občanské vybavenosti - plochy13, 14 a plocha 15 nebudou zemním 

plynem zásobovány. 

Navrhovaná plocha občanské vybavenosti 16 bude zásobována zemním plynem 

z navrhovaného STL plynovodního řadu. 

Pro navrhovanou plochu bydlení individuální 1 bude zpracována územní studie, která bude řešit 

návrh zásobování zemním plynem v návaznosti na stávající zástavbu i na navrhované plochy 

zástavby a na stávající i navrhovanou. 

 

 

Vodní toky a nádrže 

  

Hlavním recipientem katastrálního území obce Vysoké Pole je vodní tok Vlára (IDVT 10100138) – 

významný vodní tok č. 803, který protéká částí východního okraje a jihovýchodním okrajem 

katastrálního území Vysoké Pole ve směru sever - jih a tvoří část východní a jihovýchodní hranice 

katastrálního území Vysoké Pole. 

Vodní tok Vlára, v km 12,417 – 42,380, má Krajským úřadem Zlínského kraje, odbor 

životního prostředí a zemědělství pod č.j. KUZL 22452/2008 ze dne 7.7.2008 stanoveno záplavové 

území pro hladiny Q100, Q20 a Q5 a současně vymezeny aktivní zóny záplavového území. Pro území 

vymezená jako aktivní zóny záplavového území platí omezení uvedená v §67 zákona č. 254/2001 Sb. 

(vodní zákon). 

Pravostranným přítokem vodního toku Vlára v km 41,000 je Vysokopolský potok (IDVT 

10203896), který protéká severovýchodním okrajem a částí východního okraje katastrálního území 

Vysoké Pole ve směru sever – jih a tvoří severovýchodní a část východní hranice katastrálního území 

Vysoké Pole. 

Severní částí katastrálního území Vysoké Pole a východním okrajem zastavěného území obce 

Vysoké Pole, ve směru sever – jih, protéká pravostranný přítok č.2 Vysokopolského potoka v km 

3,200 (IDVT 10200444), v jehož těsné blízkosti, severně zastavěného území obce Vysoké Pole bylo 

vybudováno jímací území vodovodního systému Vysoké Pole. Přítoky pravostranného přítoku č.2 

Vysokopolského potoka v km 3,200 v severní části katastrálního území Vysoké Pole jsou vodní toky 

– pravostranný přítok (IDVT 10186458), pravostranný přítok č.3 (IDVT 10203588), pravostranný 

přítok č.3b (IDVT 10200250) se svým pravostranným přítokem (IDVT 10205462), levostranný 

přítok č.5 (IDVT 10197424) a levostranný přítok č.6 (IDVT10189942) se svým levostranným 

přítokem č.7 (IDVT 10206760). 

Severovýchodním okrajem zastavěného území obce Vysoké Pole protékají pravostranný 

přítok Vysokopolského potoka (IDVT 10202828) a pravostranný přítok č.1 Vysokopolského potoka 

v km 1,050 (IDVT10199482). 

Západním okrajem zastavěného území obce Vysoké Pole, ve směru sever – jih a pod 

zastavěným územím obce ve směru severozápad – jihovýchod, protéká pravostranný přítok č.1 Vláry 

v km 40,800 (IDVT 10187993), který je při průtoku zastavěným územím obce zatrubněn. 
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Východním okrajem katastrálního území Vysoké Pole, jižně zastavěného území obce Vysoké 

Pole, ve směru sever – jih, protéká bezejmenný pravostranný přítok Vláry (IDVT 10203994). 

Pravostranným přítokem vodního toku Vlára v km 37,500 je vodní tok Benčice (IDVT 

10195094) který protéká západním okrajem katastrálního území Vysoké Pole ve směru sever – jih a 

tvoří převážnou část západní hranice katastrálního území Vysoké Pole. Přítoky vodního toku Benčice 

v západním okraji katastrálního území Vysoké Pole jsou vodní toky – levostranný přítok č.6 Benčice 

v km 5,600 (IDVT 10186352), se svým levostranným přítokem (IDVT 10197575) a pravostranným 

přítokem (IDVT 10206900), levostranný přítok č.7 Benčice v km 4,800 (IDVT 10185790) a 

levostranný přítok (IDVT 10195682). 

 

Ve správě Povodí Moravy, s.p. Brno, závod Střední Morava, provoz Uherské Hradiště jsou 

vodní toky - Vlára (IDVT 10100138) a pravostranný přítok Vláry (IDVT 10203994). 

 

Ve správě Lesů České republiky s.p., správa toků – oblast povodí Moravy se sídlem ve 

Vsetíně jsou vodní toky: 

- Vysokopolský potok (IDVT 10203896), 

- pravostranný přítok č.2 Vysokopolského potoka v km 3,200 (IDVT 10200444), 

- pravostranný přítok pravostranného přítoku č.2 Vysokopolského potoka v km 3,200 (IDVT 

10186458), 

- pravostranný přítok č.3 pravostranného přítoku č.2 Vysokopolského potoka v km 3,200 

(IDVT 10203588), 

- pravostranný přítok č.3b pravostranného přítoku č.2 Vysokopolského potoka v km 3,200 

(IDVT 10200250) se svým pravostranným přítokem (IDVT 10205462), 

- levostranný přítok č.5 pravostranného přítoku č.2 Vysokopolského potoka v km 3,200 

(IDVT 10197424), 

- levostranný přítok č.6 pravostranného přítoku č.2 Vysokopolského potoka v km 3,200 

(IDVT10189942) se svým levostranným přítokem č.7 (IDVT 10206760), 

- pravostranný přítok Vysokopolského potoka (IDVT 10202828), 

- pravostranný přítok č.1 Vysokopolského potoka v km 1,050 (IDVT10199482), 

- pravostranný přítok č.1 Vláry v km 40,800 (IDVT 10187993), 

- pravostranný přítok vodního toku Vlára v km 37,500 Benčice (IDVT 10195094), 

- levostranný přítok č.6 Benčice v km 5,600 (IDVT 10186352) se svým levostranným 

přítokem (IDVT 10197575) a pravostranným přítokem (IDVT 10206900), 

- levostranný přítok č.7 Benčice v km 4,800 (IDVT 10185790), 

- levostranný přítok (IDVT 10195682). 

Správce vodního toku Vlára může při výkonu správy vodního toku, pokud je to nezbytně 

nutné a po předchozím projednání s vlastníky pozemků, užívat pozemků sousedících s korytem 

vodního toku a to nejvýše v šířce do 8 m od břehové čáry. 

Správci vodních toků (vyjma vodní tok Vlára) mohou při výkonu správy vodního toku, pokud 

je to nezbytně nutné a po předchozím projednání s vlastníky pozemků, užívat pozemků sousedících 

s korytem vodního toku a to nejvýše v šířce do 6 m od břehové čáry. 

Správci vodních toků neuvažují s žádnými úpravami vyjma běžné údržby, která spočívá 

v čištění upravených úseků koryt a v probírce břehových porostů a případných nutných oprav. 

Na pravém břehu Vysokopolského potoka jsou vybudovány 3 soukromé vodní plochy. 

Severně zastavěného území obce Vysoké Pole je navrhována vodní plocha – plocha 20. 

 V souladu se schválenými JUAP ZK je na vodním toku Benčice navrhována plocha 26 - 

retenční nádrž poldr Benčice (RN013), s předpokládaným max. objemem 0,47 mil. m
3
. 

V souladu s dokumentem „Generel území chráněných pro akumulaci povrchových vod a 

základní zásady využití těchto území“, který byl vydán a schválen Mze ČR v září 2011 a v souladu 

se chváleným dokumentem ZÚR ZK je do územního plánu zapracována vodní nádrž Vlachovice – 

plocha 21. Nádrž Vlachovice je uvedena v kategorii A, tzn., že se jedná o území, jehož 
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vodohospodářský význam spočívá především ve schopnosti vytvořit či doplnit zdroje pro zásobování 

pitnou vodou, a případně plnit i další funkce, především pozitivní ovlivnění odtokových poměrů 

velkých povodí. U lokality kategorie A bude potřeba její využití vázáno na vyhodnocení skutečného 

dopadu klimatické změny - znamená to tedy, že k návrhu na konkrétní výstavbu některé z nádrží z 

kategorie A dojde pouze v případě, že se prokazatelně začnou naplňovat negativní scénáře dopadu 

klimatické změny v dlouhodobém horizontu, tj. 50 – 100 let. 

U nádrže Vlachovice je navrhovaná plocha zátopy 156,30 ha, z čehož je při současném 

využití území plochy - zemědělský půdní fond - 111,10 ha a lesní půda - 45,20 ha. Potenciální objem 

až 19,4 mil. m
3
 je významným vodním zdrojem pro posílení zásobování pitnou vodou v území s 

nedostatkem podzemních zdrojů vody v povodí Vláry, případně části Zlínska i Uherskohradišťska. 

Víceúčelové využití by umožnilo zajistit lokální protipovodňovou ochranu sídel a nadlepšování 

minimálních průtoků pro zajištění nezbytných ekologických funkcí dolního úseku Vláry. Rozsah 

nádrže zasahuje do katastrálních území Drnovice, Újezd, Vlachova Lhota, Vlachovice a Vysoké 

Pole. 

Ze schváleného dokumentu „Plán oblasti povodí Moravy a Dyje“ – 2009 – pro katastrální 

území Vysoké Pole nevyplývá žádné navrhované opatření. 

 

 

Nakládání s komunálním odpadem 

  

V obci Vysoké Pole je nakládáno s odpadem v souladu s obecně závaznou vyhláškou Obecní 

kodex z roku 2005. 

Sběr netříděného (zbytkového odpadu) je prováděn sběrnými nádobami o objemu 120 l a 240 

l. Pravidelný svoz a to 1 x za 14 dní v letním období a 1 x za týden v zimním období je zajišťován 

firmou Valašskokloboucké služby spol. s r.o. Odvoz je prováděn na řízenou skládku Smolina, jejímž 

majitelem je Město Valašské Klobouky. 

V obci probíhá pytlový sběr tříděného odpadu – papíru, PET lahví, plastů a skla, které jsou 

odváženy firmou Valašskokloboucké služby spol. s r.o, 1 x za 14 dní. 

V severním okraji zastavěného území obce Vysoké Pole je vybudován sběrný dvůr, který 

slouží k shromažďování, třídění a odkládání složek komunálního odpadu do určených sběrných 

nádob. 

Mobilní sběr neskladného odpadu je prováděn dle potřeby Vysockými službami. 

Nebezpečný odpad není na území obce Vysoké Pole skladován. Odvoz nebezpečného odpadu 

i jeho mobilní sběr je v předem stanoveném termínu 2 x ročně prováděn firmou RUMPOLD UHB, 

s.r.o. 

 

 

Energetika 

 

Výchozí podklady 

Základním výchozím podkladem jsou mapové podklady majitele energetických sítí E.ON Distribuce, 

a. s. spolu s podklady o stavu sítí. 

 

Současný stav 

 

Sítě vysokého napětí 

Obec je zásobena z venkovního vedení VN 22kV č.14, které je napájeno z rozvodny 110/22 kV 

Slavičín. Hlavní vedení je postaveno převážně na betonových sloupech  s částečným využitím  
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ocelových mřížových stožárů. Vodiče jsou AlFe. Přípojky k trafostanicím jsou postaveny na 

betonových sloupech. 

 

Transformační stanice 22/0,4 kV 

Obec včetně velkých odběratelů je zásobena následujícími trafostanicemi: 

 

TRAFOSTANICE – NÁZEV KONSTR. TRAFO STAV 

VYSOKÉ POLE 401120 T1 OBEC BTS 630 400 kVA vyhovuje 

VYSOKÉ POLE 401121 T2 ZD BTS 400 400 kVA vyhovuje 

VYSOKÉ POLE 401122 T3 VODOJEM PTS 400 160 kVA vyhovuje 

VYSOKÉ POLE 401123 T4 MŠ  BTS 400 250 kVA vyhovuje 

VYSOKÉ POLE 401124 

T5 POD 

KOSOVEM BTS 400 250 kVA 

vyhovuje 

Celkový stav trafostanic je vyhovující. 

 

Distribuční síť NN 0,4 kV 

Distribuční síť nízkého napětí v obci je venkovního a kabelového provedení. Kabelových rozvodů 

NN se využívá k vyvedení výkonu z  trafostanic, pro napájení odběrných míst s většími nároky na  

el. energii a ucelenými odběry. Dále pak v oblastech, kde proběhla rekonstrukce sítě NN. 

Vzhledem k rozsáhlosti sítě NN v obci se rekonstrukce prováděla a provádí po částech se zaměřením 

na postupnou  kabelizaci a využití izolovaných samonosných kabelů AES. Odběrná místa jsou 

napojena izolovanými závěsnými přípojkami. Většina nově postavených objektů je napojena 

zemními kabelovými přípojkami.  

Kabelové rozvody jsou provedeny kabely typu AYKY, smyčkované v rozpojovacích a jistících 

skříních. Z těchto skříní jsou připojeny samostatnými odvody odběrné místa. 

Síť  NN je v technicky vyhovujícím stavu.  

 

Odběratelé 

V obci patří mezi velké odběratele areál ZD respektive firmy působící v areálu. Z ostatních odběrů 

jsou významnější objekty občanské vybavenosti – obecní úřad, mateřská škola, pohostinství a v 

neposlední řadě dílny a provozovny živnostenského sektoru.   

 

Výrobní zdroje elektrické energie 

V obci jsou evidovány fotovoltaické výrobny.  Elektřina vyrobená z těchto jednotek je spotřebována 

v odběrných místech a přebytek je dodáván do distribuční sítě. 

 

Veřejné osvětlení 

Rozvod VO využívá podpěrné body sítě NN.  

 

Další zařízení využívající podpěrné body sítě 

Mimo již výše uvedeného rozvodu veřejného osvětlení využívají podpěrných bodů sítě místní 

rozhlas po drátě a omezeně rozvody Telefonica O2, a.s. 

 



                                      Územní plán Vysoké Pole  – odůvodnění –A. II – textová část 

 

 26 

Výhledové řešení zajištění elektrické energie pro obec VYSOKÉ POLE  

 

Zajištění elektrické energie pro n*ově uvažované lokality 

Zajištění elektrické energie pro nově uvažované lokality výstavby RD, občanské vybavenosti bude 

řešeno v návaznosti na optimální provoz energetických rozvodů.  

 

Lokality výstavby RD nebo smíšené obytné ve stavebních prolukách 

Lokality 9, 11 

V těchto lokalitách, které jsou určeny pro dostavbu vesměs ve stávajících prolukách či na okrajích 

zástavby bude napojení jednotlivých objektů samostatnými přípojkami převážně ze stávajících 

rozvodů sítě NN. V případě potřeby může být v souvislosti se zajištěním kvalitní dodávky elektrické 

energie řešeno posílení stávajících rozvodů NN. 

Umístnění objektů v lokalitách, které kolidují se stávajícím vedením VN 22kV, a činnost v těchto 

lokalitách musí respektovat stávající venkovní vedení VN 22kV včetně ochranných pásem dle 

zákona 458/2000 Sb. v platném znění 

 

Ucelené lokality výstavby RD, smíšené obytné  

Lokality 3, 4, 5, 8, 10,   

V těchto lokalitách výstavby RD bude zajištění elektrické energie řešeno z nově 

vybudovaných kabelových rozvodů NN, napájených ze stávajících trafostanic či stávající sítě NN, 

která v případě potřeby bude posílena. 

Umístnění objektů v lokalitách, které kolidují se stávajícím vedením VN 22kV, a činnost v těchto 

lokalitách musí respektovat stávající venkovní vedení VN 22kV včetně ochranných pásem dle 

zákona 458/2000 Sb. v platném znění.  

 

Ucelené lokality výstavby spojené s výstavbou nové trafostanice 

Lokality 1, 2,  

V těchto lokalitách bude provedena výstavba nových kabelových rozvodů NN, které budou napájeny 

z nové trafostanice  Vysoké Pole - Západ. Trafostanice bude stožárového  provedení s venkovní 

přípojkou VN 22kV. 

Umístnění objektů v lokalitách, které kolidují se stávajícím vedením VN 22kV či jeho ochranným 

pásmem, a činnost v lokalitách musí respektovat stávající venkovní vedení VN 22kV včetně 

ochranných pásem dle zákona 458/2000 Sb. v platném znění 

 

Lokality 6, 7, 12  

V těchto lokalitách bude provedena výstavba nových kabelových rozvodů NN, které budou napájeny 

z nové trafostanice  Vysoké Pole - Sever. Trafostanice bude stožárového  provedení s venkovní 

přípojkou VN 22kV. 

 

Rozvoj podnikatelské sféry, občanské vybavenosti 

Energetická soustava obce je navržena především na pokrytí požadavku současné zástavby a 

uvažované výstavby RD. Proto je nutno každý požadavek na elektrický výkon pro podnikatelskou 

činnost projednat s provozovatelem této soustavy samostatně.    

U lokalit samostatně neřešených z hlediska zajištění elektrické energie se předpokládá napájení 

v rámci stávajícího odběru či úplně bez požadavku na elektrickou energii. 
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Lokality 13, 14, 16 

V této lokalitě bude zajištění el. energie řešeno ze stávajících rozvodů sítě NN. V případě potřeby 

může být řešeno posílení stávajících rozvodů NN.   

 

Související problémy s elektrickými rozvody 

Vedení VN 22kV 

Trasy vedení  VN 22kV VN14 jsou stabilizovány a není uvažováno s jejími změnami. 

Umístnění objektů v navržených lokalitách, které kolidují se stávajícím vedením VN 22kV či jeho 

ochranným pásmem a činnost v těchto lokalitách musí respektovat stávající venkovní vedení VN 

22kV včetně ochranných pásem dle zákona 458/2000 Sb. v platném znění. 

Trafostanice VN/NN 

Rozmístnění stávajících trafostanic v obci je vyhovující a není uvažováno s jejich změnou. 

Trafostanice budou pro pokrytí nárůstu výkonu postupně přezbrojeny na vyšší výkon. 

V případě nutnosti rozšíření pojistkových sad pro připojení nových vývodů bude provedena 

rekonstrukce rozvaděče NN. 

Distribuční síť NN 

Distribuční sít NN pro centrální zástavbu obce je v technicky vyhovujícím stavu. Vzhledem ke 

skutečnosti, že dodavatel elektrické energie je povinen zabezpečit všem odběratelům smluvně 

dohodnutý výkon, tzv. rezervovaný příkon není v současnosti již možné celoplošné zvyšování 

zatížení mimo projednaných lokalit. 

Existenci a trasy rozvodů NN je třeba respektovat dle zákona 458/2000 Sb. s důrazem na kabelové 

vedení a jeho ochranné pásmo.  Nově navržené RD – nové odběrné místa budou napojeny v kabelové 

síti samostatnými odvody z nově vybudovaných kabelových skříní. V případě venkovní sítě budou 

vybudovány samostatné přípojky NN pro jednotlivé odběrné místa. 

Přeložky rozvodných zařízení 

Přeložky vedení VN 22kV nejsou navrženy.  V rámci jednotlivých lokalit lze provést dílčí změnu 

trasy vedení při zachování technického provedení vedení VN, pokud nedojde ze strany distributora 

k souhlasu s jiným technickým provedením. Tato změna bude řešena ve studii k lokalitě. Případné 

dílčí úpravy rozvodů NN jsou možné a budou řešeny dle konkrétních situací. 

Všechny přeložky či úpravy energetických zařízení budou řešeny v souladu se zákonem 458/2000 

Sb. v platném znění - přeložku či vyvolanou úpravu energetického zařízení zajišťuje majitel 

energetického zařízení na náklady vyvolavatele přeložky či úpravy zařízení. 

Závěr 

Jednotlivá energetická opatření budou realizována postupně v návaznosti na důležitost a na 

požadavky ze strany odběratelů. Vzhledem ke specifikaci  energetického zařízení budou nové 

distribuční energetické zařízení VN a NN investičně zastřešeny majitelem distribuční sítě v obci – 

E.ON Distribuce, a.s. s příspěvkem od nových odběratelů nebo od odběratelů zvyšujícím své 

požadavky na příkon. Výše příspěvku bude v souladu se zákonem 458/2000 Sb. a navazujících 

vyhlášek MPO,  ERÚ např. 51/2006 Sb. V platném znění. 

V případě nutnosti vyřešení nepředvídatelného požadavku na nárůst elektrického výkonu, který 

nebude možný pokrýt ze stávajícího energetického zařízení, bude vybudováno nové zařízení – např. 

nová trafostanice včetně přípojky vysokého napětí, i když trasy a umístění tohoto zařízení nejsou 

zakresleny ve výkresové části. 

Přeložky energetických zařízení budou řešeny v souladu se zákonem 458/2000 Sb. – přeložku 

zajišťuje majitel energetického zařízení na náklady vyvolavatele přeložky či úpravy zařízení. 
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Před zahájením výstavby jakéhokoliv objektu je nutno ověřit stav energetických sítí – především 

kabelových sítí NN, VN u majitele těchto sítí a respektovat stanovené podmínky. 

V návaznosti na zákon 458/2000 Sb. v platném znění a další legislativu ČR je třeba pohlížet na 

energetická zařízení jak stávající tak i nově uvažovaná jako na zařízení provozovaném a budovaném 

v rámci veřejného zájmu. 

 

 

 

f)  požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území –  

jsou respektovány přírodní a historické hodnoty v území, je respektována urbanistická struktura 

obce, navrhované řešení respektuje zvýšenou ochranu zemědělských půd v I. a II. tř. ochrany.    

 

Celé řešené území je územím je nutno chápat jako území s archeologickými nálezy ve smyslu zákona 

č. 20/1987 Sb., Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů. 

 

Na území obce se nacházejí tyto nemovité kulturní památky zapsané v Ústředním seznamu KP ČR: 

- číslo rej. 44856/7-2151- kaplička P. Marie za vsí 

- číslo rej. 20838/7-2154- kříž při silnici 

- číslo rej. 41863/7-2153- kříž 

- číslo rej. 26078/7-1835- výšinné opevnění sídliště- hradiště Klášťov, archeologické stopy 

 

 

     g)  požadavky na veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a 

asanace 

Jsou vymezeny ve výkrese B.I.3. Nebyly vymezeny žádné stavby určené k asanaci. 

 

 

 

h) další požadavky vyplývající ze zvláštních předpisů (například požadavky na 

ochranu veřejného zdraví, civilní ochrany, obrany a bezpečnosti státu, ochrany 

ložisek nerostných surovin, geologické stavby území, ochrany před povodněmi a 

jinými rizikovými přírodními jevy) 

- protierozní opatření jsou řešeny návrhovými plochami krajinné zeleně 

 

 

 

i) požadavky a pokyny pro řešení hlavních střetů, zájmů a problémů v území 

- všechny střety zájmů a problémy, které jsou v zadání citovány, jsou v územním plánu řešeny. 
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j) požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na 

obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti nebo ose 

- zastavitelné území obce je vymezeno v grafické části ÚP. 

 

 

k) požadavky na vymezení  ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo 

prověření změn jejich využití územní studií  

- není požadavek na vymezení. 

 

 

l) požadavky na vymezení ploch a koridorů, pro které budou podmínky pro 

rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem 

- není požadavek na vymezení. 

 

 

m) požadavky na vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj 

území, pokud dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání uplatnil požadavek 

na zpracování vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí nebo pokud 

nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast 

- nebyl vznesen požadavek na vyhodnocení vlivů 

 

 

n) případný požadavek na zpracování konceptu, včetně požadavků na 

zpracování variant 

- nebyl vznesen požadavek na zpracování. 

 

 

o) požadavky na uspořádání obsahu návrhu územního plánu a na uspořádání 

obsahu jejich odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně 

měřítek výkresů a počtu vyhotovení- Grafická část územního plánu je zpracována v 

souladu se závaznou metodikou Sjednocení dÚP HKH 2007 

 (dále jen metodika). Pro zhotovitele je závazný katalog jevů vycházející z této metodiky, technické 

podmínky zpracování a předpis souborů a vrstev (datový model). Ve výkresu Vyhodnocení 

požadavků na zábor půdního fondu je v souladu s požadavky závazné metodiky zapracována tabulka 

bilancí návrhových ploch tak, že již není přikládána jako samostatná příloha textové části 

odůvodnění územního plánu, ale je součástí výkresu BII 5. Bilance požadovaných ploch záboru byla 

provedena automatickým výpočtem (poskytovatel dat: KÚZK – odd. územního plánu).  
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B.1- VYHODNOCENÍ SOULADU SE SCHVÁLENÝM VÝBĚREM 

NEJVHODNĚJŠÍ VARIANTY 
Schválené zadání nestanovilo požadavek žádného variantního řešení. 

 

 

 

B.2- VYHODNOCENÍ SOULADU S POKYNY PRO ZPRACOVÁNÍ 

NÁVRHU ÚP 
Pokyny pro zpracování návrhu ÚP nejsou součástí Územního plánu Vysoké Pole. 

 

 

 

B.3- VYHODNOCENÍ SOULADU S POKYNY K ÚPRAVĚ NÁVRHU 

ÚP 
Pokyny k úpravě nejsou součástí Územního plánu Vysoké Pole. 

 

 

 

B.4- VYHODNOCENÍ SOULADU S ROZHODNUTÍM O POŘÍZENÍ 

ÚP NEBO JEHO ZMĚNY  
Není předmětem Územního plánu Vysoké Pole. 

 

 

 

C) VÝČET ZÁLEŽITOSTÍ NADMÍSTNÍHO VÝZNAMU, KTERÉ 

NEJSOU ŘEŠENY V ZÁSADÁCH ÚZEMNÍHO ROZVOJE 

S ODŮVODNĚNÍM POTŘEBY JEJICH VYMEZENÍ 
 

Nejsou vymezeny žádné záležitosti nadmístního významu, které by měly být řešeny. 
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 D) VYHODNOCENÍ PŘEDPOKLÁDANÝCH DŮSLEDKŮ 

NAVRHOVANÉHO ŘEŠENÍ NA ZPF A PUPFL 

1. Úvod : 

 

Podmínky ochrany ZPF jsou dány zákonem č. 334/92 Sb., z 12. 5. 1992 o ochraně zemědělského 

půdního fondu a vyhl.  č. l3/94 z 29. 12. 1993, kterou se upravují některé podrobnosti  ochrany 

zemědělského půdního fondu. Základním garantem ochrany ZPF ze zákona jsou orgány ochrany 

ZPF. Vyhodnocení požadavků na zábor ZPF bude sloužit k posouzení předpokládaného odnětí půdy 

pro účely územního rozvoje obce. 

 

2. Vyhodnocení   záboru   ZPF   ve  smyslu   vyhlášky   č.13/94 Sb. 

 

2.1. Údaje o celkovém rozsahu požadovaných ploch, zařazení do  BPEJ a stupně přednosti v 

ochraně . 

Tyto údaje jsou  součástí tabulky, která je součástí výkresu č. B.II.3 – výkres záboru ZPF a 

PUPFL. 

 

2.2. Údaje o uskutečněných investicích do půdy a jejich  porušení. 

Navrhované pozemky jsou situovány na zahrady a záhumenky, na kterých nebyly v minulosti 

investice do půdy provedeny. V případě dotčení ploch meliorace je nutné odpojení zbylých meliorací 

pro zachování jejich funkce.  

 

2.3. Údaje o areálech zemědělské prvovýroby a zemědělských usedlostech a jejich 

předpokládaném porušení. 

Navrhovaným řešením nebude dotčen areál zemědělské výroby ani zemědělských usedlostí. 

 

 2.4. Údaje o uspořádání zemědělského půdního fondu v území 

 

Druhy pozemků1 Celková výměra pozemku (ha) 1 2114  

Orná půda (ha)  2444  

Chmelnice (ha)  -4  

Vinice (ha)  -4  

Zahrady (ha)  144  

Ovocné sady (ha)  144  

Trvalé trávní porosty (ha)  2724  

Zemědělská půda (ha)  5434  

Lesní půda (ha)  5914  

Vodní plochy (ha)  64  

Zastavěné plochy (ha)  134  

Ostatní plochy (ha)  584  

http://vdb.czso.cz/vdbvo/tabdetail.jsp?kapitola_id=5&pro_1_154=585980&cislotab=MOS+ZV01#pozn1
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_ukazatel.jsp?kodukaz=883&kodjaz=203&app=vdb
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56538985&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56538985&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=0200&kodjaz=203&app=vdb
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56545236&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56545236&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=0300&kodjaz=203&app=vdb
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56551487&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56551487&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=0400&kodjaz=203&app=vdb
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56557738&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56557738&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=0600&kodjaz=203&app=vdb
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56563989&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56563989&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=0500&kodjaz=203&app=vdb
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56570240&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56570240&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=0700&kodjaz=203&app=vdb
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56576491&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56576491&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=0100&kodjaz=203&app=vdb
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56582742&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56582742&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=2200&kodjaz=203&app=vdb
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56588993&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56588993&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=2400&kodjaz=203&app=vdb
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56595244&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56595244&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=2500&kodjaz=203&app=vdb
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56601495&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56601495&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=2900&kodjaz=203&app=vdb
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56607746&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
http://vdb.czso.cz/vdbvo/mi/mi_hodnota.jsp?idhod=56607746&kodjaz=203&maska=%23%23%23%2C%23%23%23%2C%23%230
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2.5. Znázornění hranic katastrálního území 

Hranice k.ú. je vyznačena v grafické části ÚPN . 

 

2.6. Zdůvodnění, proč navrhované řešení je ve srovnání s jiným  možným nejvhodnější. 

 

Plochy bydlení ( BI) 

Bydlení je jedním z nejdůležitějších stabilizačních faktorů obyvatelstva. Požadovaný a chtěný 

nárůst obyvatel bude tedy záviset na nové výstavbě bytů, případně i na nabídce občanské 

vybavenosti a pracovních příležitostí. Návrh nových ploch pro obytnou výstavbu vychází jednak z 

geomorfologických možností území a jeho limitů, jednak z požadavků jednotlivých vlastníků 

pozemků, kteří si nárokují plochy umožňující jejich budoucí zastavění. Navrhované plochy bydlení 

jsou dimenzovány tak, aby umožnily rozvoj obce s ohledem na předpokládaný nárůst obyvatel 

S uvažovaným nárůstem obyvatel souvisí i návrh občanské vybavenosti a komplexní řešení 

technické vybavenosti. 

Urbanistické řešení je koncipováno tak, aby zůstal zachován stávající ráz obce, aby návrhové 

plochy co nejtěsněji navazovaly na stávající zástavbu a korespondovaly s okolní krajinou. 

V rámci koncepce řešení bydlení byly vymezeny plochy proluk a maloplošné návrhové plochy, 

které bezprostředně navazují na stávající zástavbu a mají dostupnost technického vybavení. Současně 

byly navrženy lokality řešící možnost komplexnější výstavby – lokalita č.1 a 2, kde je výstavba 

podmíněna vybudování komplexní technické infrastruktury. A dále lokalita č.6,7,12,25, kde obec již 

zahájila přípravné práce pro potenciální výstavbu (výkupy pozemků, geometrický plán).  

Návrhové plochy č.4,5,9,10, a část lokality č.1 jsou do územního plánu převzaty z platné územně 

plánovací dokumentace a jejích schválených změn.  

 

 

Plochy občanské vybavenosti( OV, OS, OX) 

Rozsah vybavení území zařízením služeb, tedy tzv. občanskou vybaveností, je důležitým faktorem 

určujícím životní úroveň obyvatel obce a zároveň je také růst této sféry jedním z nejvýznamnějších 

impulsů přispívajících k rozvoji území. V obci je dostatečný prostor pro rozvoj této sféry. Jsou zde 

stabilizované plochy občanské vybavenosti (MŚ a ZŚ, kulturní dům, obchod smíšeného zboží, 

pohostinství, obecní úřad, sportovní areál s možností ubytování, vzdělávácí centrum - Envicentrum) 

– jen záleží na momentální situaci, jak jsou objekty pro výše zmíněnou funkci využívány. A jsou zde 

plochy občanské vybavenosti nově navrhovány : nová plocha a to v návaznosti na stávající plochu 

Envicentra  č.13 a 14, která umožní jeho další potřebný rozvoj a dále plocha pro dobudování 

sportovního areálu č.15. 

Pro podporu turistiky je v obci navržena plocha pro vybudovaní skansenu, který umožní umístění 

objektů lidové architektury č.16. 

 

Plochy smíšené obytné vesnické  SO.3 

Pro možný rozvoj ploch charakteru zemědělských usedlostí, kde má významnou funkci mimo 

bydlení i činnost zemědělská je navržena plocha č.3, která navazuje na již takto stabilizované plochy. 

   

   

Plochy veřejných prostranství ( PV) 

V územním plánu jsou tyto plochy stabilizovány a pro technickou obsluhu území navržených 

ploch pro bydlení a občanskou vybavenost jsou navrženy nové plochy veřejných prostranství, které 
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zajistí dopravní obsluhu a vedení inženýrských sítí . Pro navrhované plochy bydlení je navržena 

plocha č. 18.19, 21,22. 

 

Plochy technické infrastruktury (TE, TV) 

Jedná se o návrhové plochy pro navrhovaná vedení kanalizačního sběrače, tras VN a trafostanic. 

Plochy pro vedení technické infrastruktury se takto vymezují dle metodiky Krajského úřadu, ale 

nebudou mít ve skutečnosti dopad na zábor ZPF, neboť se jedná o liniové stavby.  

V rámci protierozních opatření je navrženy plocha suchého plodru č.26. 

V rámci dokumentu „Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Zlínského kraje, který byl schválen dne 

20.10.2004 usn.č.770/Z26/04 je navržen systém odkanalizování obce. V souladu s tímto 

dokumentem je navrženo, že odpadní vody budou čištěny na nové ČOV č. 28.  

Plochy dopravy ( D) 

Pro dopravní obsluhu návrhové plochy pro ČOV jsou navrženy plochy pro účelovou komunikaci 

č.30,31,32.  

 

 

3. Zábor PUPFL v řešeném území 

V rámci řešení územního plánu dojde k záboru PUPFL o celkové výměře 0,37186 ha a omezení 

ochranného pásma PUPFL, které je zdůvodněno následovně: 

Dotčení pozemků určených k plnění funkcí lesa: 

OV 14- plocha občanského vybavení veřejná vybavenost (zábor 0,2707 ha) - lokalita v součinnosti 

s plochou OV 13 vhodně rozšiřuje stávající komplex občanského vybavení, ve vazbě na obousměrné 

obestavění stávající místní komunikace s vazbou na specifickou plochu OX 16, která složit k ukázce 

tradičního lidového stavitelství. 

T* 26- technická infrastruktura (zábor 0,05446)- lokalita vymezuje hráz suchého poldru, její 

umístění je převzato ze závazného dokumentu na úseku oblasti povodí, kterým je Plán oblasti povodí 

Moravy a Dyje. 

Dotčení ochranného pásma pozemků určených k plnění funkcí lesa: 

Ochranné pásmo PUPFL je dotčeno u lokalit, které se přímo podílí na záboru PUPFL a dále pak na 

lokalitě OX 16.   

 

 

 

 

 

 


